

# **Selmeci Dalma – Élménybeszámoló Barcelonából**

## **(2023-2024)**

Az Erasmus program keretében két félévet tölthettem Barcelonában, az University of Barcelona jogi fakultásán. Elmondhatatlanul sok jó és hasznos élménnyel gazdagodtam, így mindenkinek ajánlom ezt a várost, aki a programba való jelentkezésen töri a fejét.

Barcelona egy 1.6 milliós nagyváros, Katalónia fővárosa. Maga Barcelona hihetetlenül internacionális és kulturálisan sokszínű, a katalánok és spanyolok mellett nagyon sok francia és olasz él a városban. Én csak duolingós spanyol tudással érkeztem a városba, de a spanyol nyelv hiánya senkit se tartson vissza a jelentkezéstől. Az egyetem nagyon kedvező áron szervez katalán és spanyol kurzusokat. A részvétel szerintem jelentősen hozzájárul a kinti kultúra mélyebb megismeréséhez legyen szó zenéről, filmekről vagy akár csak az utcákon elcsípett párbeszédéről, melyek számtalanszor nagyon megmosolyogtatóak.

Én korábban hallottam pár negatív véleményt arról, hogy a katalánok zárkóztak és nagyon telítődtek már a millió turistával. Nekem azonban szinte csak nagyon kellemes tapasztalatom és interakcióm volt. Lenyűgözött, hogy általánosságban mennyire boldognak és nyitottnak tűnik mindenki, a terek hajnali egyig csurig vannak focizó kisgyerekekkel és kártyázó, iszogató szülőkkel. Valamint nagyon odafigyelnek az emberek egymásra, ilyen fajta segítőkészséget még ismeretlenektől sehol sem tapasztaltam, mint Barcelonában. Továbbá Barcelona nagyon biztonságos város, bármilyen napszakban jártam a városban sohasem éreztem kellemetlenül magam. Azonban a zsebtolvajok miatt tényleg nagyon résen kell lenni, telefont, táskát még az éttermi asztalra sem szabad letenni, sajnos ritka az olyan ember, aki sikeresen ússza meg Barcelonát valamilyen lopás nélkül. Hozzáteszem nekem sikerült pedig 10 hónapot voltam kint, tehát józan ésszel nagyon le lehet minimalizálni ezeket a kellemetlen atrocitásokat.

Én tudatosan nem utaztam sokat Spanyolországon belül, mivel nekem maga Katalónia is hatalmas felfedezni való terep volt. Barcelonában fantasztikus múzeumok, utcabálok és szórakozóhelyek vannak, valamint számos izgalmas város is gyorsan és olcsón elérhető tömegközlekedéssel. Én mindenképpen ajánlom Sitges, Tarragona, Figueres (Dalí múzeum), Girona és a Montserrat meglátogatását, valamint a Costa Brava gyönyörű kis öbleiben való strandolást.

Nagyon kellemes csalódás volt az egyetemi angol nyelvű oktatás színvonala. A sztereotípiák miatt bevallom kezdetben tartottam attól, hogy az angol nyelvtudásom nem nagyon fog fejlődni a kintlétem alatt, de nagyobbat nem is tévedhettem volna. A barcelonai egyetemen alapvetően is nagyon magas szintű az oktatás, egyes tárgyakból sok és elég mély tudást követelnek, azonban megfelelő készüléssel minden stresszmentesen teljesíthető. A tanárok angol tudása pedig tényleg kiemelkedő, így a

jogi szaknyelvi angol fejlesztéséhez is jelentősen hozzájárult ez a program. Évközben nagyon sok csoportmunka, kiselőadás és vitacsoport, van mely nekem, mint joghallgatónak újdonság volt és szerintem rendkívül hasznos készségeket sajátíthattam el a részvétellel.

Ami az Erasmus élmény szempontjából nagyon meghatározó az a lakhatás, így azt javaslom ezt senki se vegye félvállról. A barcelonai lakás piac sajnos egyre élhetetlenebb, nehéz jó áron jó szobát találni, azonban nem lehetetlen. Első körben szerintem fontos, hogy mindenképp olyan helyre kell költözni, ahol legalább 2-3 másik, más országból származó diák él, így lesz egy alap társaság, akikhez mindig vissza lehet nyúlni. Az egyetem gyakorlatilag semmilyen ismerkedős programot nem szervez, tehát a baráti társaságát mindenkinek önerőből kell kialakítania. Ahol érdemes lakásokat nézni az az Idealista nevű weboldal. Emellett még a Facebook csoportok működnek meglepően jól (pl. Erasmus rooms Barcelona stb.) A különböző diákoknak hirdető ingatlanos platformok (mint a Housing Anywhere) nagyon drágák.

Ahhoz, hogy tényleg meglegyen a barcelonai életérzés én a következő negyedeket (barrio) ajánlom lakhatásra: Gràcia, Eixample, Sants – Montjuic, El Born, El Clot, Gotic, Barceloneta és Poblenou. Ezek a negyedek mind nagyon sajátosak építészetiileg, közel vannak a centerhez és biztonságosak. Szobát már lehet találni 400 eurótól, de egy olyan szoba amin van ablak és jó helyen van 500 eurónál kezdődik. Ami reális ár az sajnos 550-650 euró egy szép szobáért. Mindent személyesen kell megnézni, és érdemes megkérdezni, hogy van-e Airbnb az épületben, mert az sajnos borzasztóan meg tudja keseríteni az otthoni pihenést.

Barcelonában nagyon jólszervezett a tömegközlekedés, mindenhova és mindenkor gyorsan és kényelmesen el lehet jutni, valamint diák kedvezménnyel 3 hónapra összesen 40 euró a bérlet, ami más európai nagyvárosokhoz képest kifejezetten megfizethető. Ezen felül Barcelona alapjában véve egy megfizethető és élhető város. Persze ismerni kell a jó helyeket és el kell kerülni a központ turistacsapdait.

Én alig várom már, hogy visszatérjek a városba, számos nemzetközi, angol nyelvű munkalehetőség van. Nagyon örülök, hogy végül Barcelona mellett döntöttem az Erasmus jelentkezésnél. A várost nem csak azoknak ajánlom, akik főként a spanyol életérzésért jönnének, hanem azoknak is, akik szakmailag akarnak fejlődni, hiszen az Egyetemen számos angol nyelvű hasznos és érdekes kurzus közül lehet válogatni.

Adéu!

És egy kis kedvcsináló :)





